

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

37 (2798) Суббота 26 марта 1949 года Цена 20 коп.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ V-Й ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

КОНФЕРЕНЦИЯ БОЛЬШЕВИКОВ РУБЦОВСКА

Сегодня открывается V-я городская партийная конференция. Вся деятельность партийных организаций города за отчетный период была направлена на успешное решение задач третьего решающего года пятилетнего плана в области промышленности, строительства, транспорта, благоустройства и подема культуры города. Эти задачи могли быть решены при повышении уровня партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, подеме партийно-организационной и идеологической работы, и в этом городская партийная организация имеет определенные достижения.

В 1948 году более половины всех предприятий досрочно завершили производственную программу, а в целом промышленностью годовой план выполнен на 112 процентов. Первенство в соревновании предприятий заняли Алтайский тракторный завод, заводы «Алтайсельмаш», автотракторного электрооборудования.

Значительно увеличены капиталовложения в промышленное, жилищное и культурно-бытовое строительство, объем которых возрос по сравнению с 1947 годом на 32 процента. Больших успехов добились строители завода «Алтайсельмаш», выполнившие годовой план 18 октября и завершившие строительство объектов первой очереди завода. Стахановский труд строителей и коллектив завода «Алтайсельмаш», освоившего массовый выпуск почвообрабатывающих машин, получил высокую оценку Иосифа Виссарионовича Сталина.

Многое сделали и железнодорожники. В 1948 году достигнут и на 13 процентов превзойден довоенный уровень грузооборота, перевыполнен план выгрузки, повышена производительность труда.

Выполняя указания партии и правительства о соблюдении строжайшего режима экономии и осуществляя мероприятия по внедрению хозяйственного расчета, новой техники и передовой технологии, предприятия города снизили себестоимость промышленной продукции на 11,8 процента и дали государству 8,6 млн. рублей сверхплановых накоплений.

Большой объем работ проведен по благоустройству города, культурно-бытовому строительству, увеличению выпуска товаров широкого потребления для населения.

За отчетный период городская партийная организация организационно окрепла, идейно выросла, упрочила свои связи с массами и пришла к своей конференции тесно сплоченная вокруг Центрального Комитета ВКП(б), вокруг великого вождя партии и народа товарища Сталина.

Конференции предшествовали отчетно-выборные партийные собрания в первичных партийных организациях, прошедшие в своем большинстве на высоком идейно-политическом уровне. В обстановке большевистской критики и самокритики коммунисты на собраниях вскрывали имеющиеся недостатки в работе пар-

тийных организаций, горкома ВКП(б) и намечали практические мероприятия по их устранению.

Подводя итоги работы за отчетный период, конференция сосредоточила свое внимание на нерешенных вопросах и новых задачах, встающих перед городской партийной организацией.

В 1949 году перед большевиками города стоят сложные и ответственные задачи. Необходимо увеличить выпуск промышленной продукции по сравнению с 1948 годом не менее, как на 30 процентов, полностью и разумно использовать капиталовложения на строительство тракторного завода, заводов «Алтайсельмаш», автотракторного электрооборудования, значительно улучшить работу железнодорожного транспорта по перевозкам грузов.

Трудящиеся города взяли обязательство выполнить годовой план за 11 месяцев, дать в текущем году не менее 8 млн. рублей сверхплановых прибылей и за счет ускорения оборачиваемости оборотных средств высвободить для государства 16 млн. рублей.

Работа предприятий, строений города, завершивших план первого квартала к открытию городской партийной конференции, показывает, что все условия для аккуратного выполнения этих обязательств имеются на каждом предприятии. Нужна только большевистская борьба за их выполнение, умелое руководство первичных партийных организаций хозяйственной деятельностью.

Особое внимание участников конференции должно быть уделено на необходимость коренного улучшения работы партийных организаций, инженерно-технических кадров предприятий по внедрению новой техники, передовой технологии, повышению общей культуры производства. В этом направлении на предприятиях города сделано крайне мало и обнаруживается отставание от многих предприятий нашей страны и Алтайского края.

Резкой критикой заслуживает неудовлетворительная работа партийных, советских, хозяйственных органов по вопросам материального и культурно-бытового обслуживания трудящихся, так как состояние торговли, медицинского обслуживания, работа коммунально-бытовых предприятий, местной и кооперативной промышленности по выпуску товаров широкого потребления не удовлетворяет потребительских запросов населения.

Постановления Совета Министров СССР и РСФСР об оказании помощи городу Рубцовску в укреплении городского хозяйства, благоустройстве и подеме культуры города открывают широкую перспективу развития перед городом Рубцовском. Вместе с тем, они требуют более высокого уровня работы, большей инициативы со стороны отделов городского Совета, руководителей предприятий и строений, усиления контроля партийных органов с тем, чтобы полностью реализовать оказываемую правительством помощь городу Руб-

цовску.

Хозяйственные успехи, их прочность и долговечность зависят от уровня партийно-организационной и массово-политической работы. От партийных организаций требуется, чтобы они руководили со знанием дела, квалифицированно, больше занимались организацией исполнения решений партии и правительства.

Большевистская непримиримость к недостаткам — вот что должно быть свойственно для каждого руководителя партийной организации.

Как показали отчетно-выборные собрания на заводе «Алтайсельмаш», железнодорожном узле, тресте «Алтаймашстрой», партийные бюро этих партийных организаций терпимо относились к недостаткам, проходили мимо фактов бесхозяйственности, расточительности государственных средств.

За отчетный период значительно выросла сеть первичных партийных организаций. Сейчас в городе имеется 119 первичных, 52 цеховых и 90 партийных групп.

Необходимо превратить каждую парторганизацию, партийную группу в боевую организацию, каждого члена и кандидата партии в активного строителя коммунистического общества.

Между тем, в ряде партийных организаций и в первую очередь в парторганизации паровозного депо, завода «Главмук», в ряде цеховых организаций тракторного завода не уделяется достаточного внимания воспитанию коммунистов, приобщению их к партийной и общественно-политической работе. Не случайно в этих организациях большинство кандидатов партии просрочили кандидатский стаж, а некоторые коммунисты оторвались от партийной жизни.

Необходимо отрешиться от формализма, бюрократических методов руководства коммунистами, полнее удовлетворять их идейные запросы, пробуждать и поддерживать их инициативу, развивать на партийных собраниях большевистскую критику и самокритику недостатков, как важнейшее условие правильного воспитания кадров.

Неизмеримо следует повысить уровень идеологической работы. Через

несколько месяцев заканчивается учебный год в системе партийного просвещения. Необходимо, чтобы в каждом кружке, политехнике, университете марксизма-ленинизма он закончился организованно, с глубоким усвоением пройденного материала и сдачей зачетов слушателями. Больше внимания и помощи необходимо уделять коммунистам, самостоятельно изучающим революционную теорию, со стороны партийных организаций, партийных кабинетов.

Нерешенными остаются серьезные недостатки в деятельности многих партийных организаций по политической и культурно-просветительской работе в массах, так как размах и идейный уровень этой работы все еще находится в неудовлетворительном состоянии.

Необходимо поднять этот уровень работы, усилить коммунистическое воспитание трудящихся и развернуть активную, наступательную политическую агитацию, пропаганду научных знаний, против всех пережитков капитализма в сознании людей, преклоения перед иностранщиной, против малейшего проявления буржуазной идеологии.

Через несколько дней на полях Алтая развернутся весеннеполевые работы, напряженная пора в борьбе тружеников колхозов, МТС и совхозов за высокий урожай. Оказать максимальную помощь колхозной деревне в борьбе за подъем культуры земледелия на основе учения Мичурина, Вильямса, Лысенко, поднять общую культуру села — долг и первоочередная задача городской партийной организации.

Нет сомнения в том, что все эти насущные вопросы найдут должное отражение в работе городской партийной конференции. На основе острой большевистской критики и самокритики недостатков в работе городского комитета партии, первичных партийных организаций конференция наметит пути дальнейшего подема промышленности, культуры города, усиления внутрипартийной работы и коммунистического воспитания масс.

Н. Жилинов,
секретарь городского комитета
ВКП(б)

Дела и люди

В СЧЕТ 1951 ГОДА

«Выполнить пятилетку в 3 года» — такую задачу поставил перед собой токарь инструментального цеха Алтайского тракторного завода тов. Сагайдачный. Для того, чтобы работать производительнее, инициативный токарь произвел реконструкцию станка, приспособив к нему вращающийся центр. Сагайдачный стал выполнять дневные задания от 300 до 500 процентов. В июне прошлого года он закончил пятилетний план и сейчас работает в счет 1951 года.

Сейчас в городе насчитывается 1000 рабочих, выполнивших свои личные пятилетки и работающих в счет 1951 года. Все они в той или иной степени являются конструкторами и изобретателями.

С НОВОСЕЛЬЕМ

В новой просторной и светлой квартире косяки окон и двери пахнут свежее выкрашенной крас-

кой. Столы, стулья, кровати не нашли еще своих постоянных мест. Литейщик завода «Алтайсельмаш» Иван Федорович Диков только что вселился во вновь построенную для него квартиру. Большая благоустроенная кухня и просторная комната. Радости нет границ, слышны веселые голоса поздравляющих с новосельем. Рядом, в другую квартиру, вселяется многодетная работница Татьяна Сергеевна Леонова. Новоселье большое. Квартиры получили сотни рабочих.

В конце 1948 года стройка УНР-211 сдала алтайсельмашевцам 12 жилых домов и одно большое общежитие. Всего в дома и общежитие вселилось около 400 рабочих.

Трест «Алтаймашстрой» сдал в эксплуатацию тракторозаводцам 56 домов, или 10626 квадратных метров жилой площади

В ЧЕСТЬ V-Й ГОРОДСКОЙ
ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

РАПОРТУЮТ КОЛЛЕКТИВЫ ПРЕДПРИЯТИЙ

Коллектив Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, соревнуясь за достойную встречу V городской партийной конференции, квартальную программу по выпуску товарной продукции выполнил досрочно — 20 марта. Рубанов, Иванченко, Цыганов.

Строители стройки УНР-211, в феврале перекрыв отставания января, 24 марта выполнили программу первого квартала на 101 процент. Британчук, Никулин, Гиганов.

Коллектив 1-го строительного участка треста «Алтаймашстрой», борясь за достойную встречу V-й городской партийной конференции, досрочно выполнил план 1-го квартала на 23-е марта: по генподряду на 114 процентов, по собственным работам на 113 процентов. Сданы заказчику под монтаж восточный пролет механо-сборочного цеха, три пролета подкраночного пути.

Сданы в эксплуатацию бытовые гаражи и 24-квартирный дом жилой площадью 790 кв. метров.

А. Веретинский, А. Киселев,
Д. Александров, В. Крушин.

Коллектив работников Алтайского завода тракторного электрооборудования, борясь за достойную встречу V-й городской партийной конференции, взял на себя социалистическое обязательство выполнить квартальный план по отгрузке запчастей для сельского хозяйства на период весеннеполевой кампании. По состоянию на 24-е марта 1949 года досрочно завершил выполнение взятых на себя обязательств на 100,2 процента. Гальченко, Яковенко, Сафонов.

В честь V городской партийной конференции коллектив Рубцовского отделения дороги 25 марта выполнил план погрузки 1-го квартала на 100,5 процента. Доронин.

Коллектив работников дистанционных мастерских пути ст. Рубцовка рапортует V городской партийной конференции, что 25 марта выполнено месячное задание на 126 процентов, в том числе по изготовлению крестовин новых на 225 процентов, наплавки крестовин на 175 процентов, изготовлению костылей на 133 процента. Попов, Синагноев, Дорохин.

Развернув широкое социалистическое соревнование в честь V-й городской партийной конференции, коллективы предприятий местной и кооперативной промышленности рапортуют:

Артель имени Чкалова производственную программу марта выполнила 24 марта на 103 процента.

Горпромкомбинат квартальную программу по выпуску товарной продукции выполнил на 101,7 процента, в том числе по ширпотребу на 116 процентов.

Артель «Сбыт» программу первого квартала выполнила по выпуску валовой продукции и ширпотреба на 103,4 процента, паровая мельница на 104,5 процента, горпищепромкомбинат — на 105,2 процента.

Городу молодости расти и цвести!

ПЕРЕПИСКА С ВОЖДЕМ Имя великого Сталина вдохновляет

Имя Сталина вдохновляет советских людей на подвиги, на новые героические дела во славу и честь нашей Родины.

В грозные годы Великой Отечественной войны теплые слова благодарности бойцам и командирам звучали в каждом приказе Верховного Главнокомандующего, в каждой телеграмме вождя на имя советских людей, тружеников далекого тыла.

Трудно передать чувство радости и удовлетворения трудящихся Рубцовска, получивших в 1943 году первую телеграмму от вождя. Носиф Виссарионович сообщает:

«Передайте трудящимся города Рубцовска, собравшим 1.925.000 рублей на строительство вооружения для Красной Армии, оказавшим помощь семьям фронтовиков и детям, потерявшим родителей, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин».

«Пусть наши скромные средства обогатят нашу Родину, укрепят ее силу и могущество, — писал в письме великому Сталину работник «Гипросредмаша».

«Прошу передать инженерам, техникам и всему личному составу отделения «Гипросредмаша», — телеграфирует Носиф Виссарионович, — собравшим 32.535 рублей наличными и 50.000 рублей облигациями госзаймов на вооружение Красной Армии, мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин».

Вместе с трудящимися предприятий, строящими новый промышленный Рубцовск, в помощи фронту участвуют пионеры и школьники.

Великий вождь не замедлил ответить ребятам своим теплым приветствием:

«Передайте учащимся Рубцовской средней школы № 9, собравшим 12.100 рублей на строительство гаиковой колонны и металлом, благодарность Красной Армии и мои пожелания им успехов в учебе и общественной работе.

И. Сталин».

Собирают средства на постройку ганков «Строитель» и продукты семьям фронтовиков работники треста ОСМЧ-15.

«Прошу передать строителям и монтажникам ОСМЧ-15 Наркомстрой, собравшим 110.000 рублей на постройку танков «Строитель» и продукты в фонд помощи семьям фронтовиков, мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин».

Фонд помощи Вооруженным Силам СССР растет с каждым днем. В помощь фронту активно включаются все трудящиеся Рубцовска. Они собирают средства на строительство мощных артиллерийских орудий.

«Просим Вас, товарищ Сталин, — пишут рубцовчане великому вождю народа, — присвоить артиллерийским орудиям наименование «Рубцовский трудящийся».

И вот новая приветственная телеграмма И. В. Сталина:

«Передайте трудящимся города Рубцовска, собравшим 875.000 рублей на строительство артиллерийских орудий «Рубцовский трудящийся», мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин».

В другой телеграмме великий Сталин горючо благодарит алтайских тракторостроителей за их ценный вклад в дело полного разгрома немецких захватчиков.

«Прошу передать рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам и служащим Алтайского тракторного завода, собравшим 375.000 рублей на постройку орудий для батарей и дивизионов «Рубцовский трудящийся» и средства на строительство двух тракторов для 56-й Гвардейской Смоленской стрелковой дивизии, мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин».

Январь 1944 года... Алтайские тракторостроители празднуют свою победу. В трудных условиях военного времени рабочие, инженеры, конструкторы дали стране первую тысячу тракторов.

И тогда, вместе с боевыми приказами войскам фронтов, рядом со сводками информбюро, на страницах центральных газет появилась телеграмма товарища Сталина:

«Приветствую и поздравляю строителей, рабочих, техников и служащих Алтайского тракторного завода с большой производственной победой — выпуском нового тракторного завода, освоением производства и выпуском первой тысячи тракторов.

Своей напряженной работой Вы создали в короткий срок в трудных условиях военного времени мощный завод по выпуску тракторов для сельского хозяйства и нужд Красной Армии.

Родина и наша славная Красная Армия высоко ценят Вашу самоотверженную работу и помощь в деле быстрой разгрома немецких захватчиков.

Желаю Вам дальнейших успехов в Вашей работе.

И. Сталин».

18 октября 1948 года строители и трудящиеся завода «Алтайсельмаш» досрочно завершили строительство первой очереди завода.

В Москву, в Кремль, к товарищу Сталину пошло новое письмо рубцовчан, рапортовавших вождю о своей большой производственной победе.

Непередаваемыми были радость и гордость, охватившие алтайсельмашевцев и строителей, узнавших о поздравлении великого Сталина.

«Поздравляю коллективы строителей управления 211 и специализированных организаций Министерства строительства военных и военно-морских предприятий и завода «Алтайсельмаш» Министерства сельскохозяйственного машиностроения с достигнутой производственной победой — завершением строительства первой очереди завода сельскохозяйственного машиностроения и массовым выпуском пчвообрабатывающих машин.

Строительство завода «Алтайсельмаш» имеет очень важное значение для дальнейшего под'ема сельского хозяйства нашей страны.

Выражаю уверенность, что вы также успешно выполните обязательства по увеличению выпуска тракторных плугов и строительству второй очереди завода.

Желаю вам, товарищи, новых успехов в вашей работе.

И. Сталин».

Телеграммы великого Сталина навсегда войдут в историю молодого города Рубцовска. Золотыми буквами вписано каждое слово приветствия и благодарности вождя в почетную книгу рубцовчан, страницы которой заполнены датами и цифрами славных трудовых побед.

М. Медведовский.

РУБЦОВСК В 1949-50 ГОДУ

(Беседа с председателем горисполкома пов. Ступиченко Н. А.)

Партия и правительство и лично товарищ Сталин окружали и окружают заботой наш молодой растущий город.

11 января 1949 года принято специальное постановление Совета Министров РСФСР «О мерах помощи хозяйству города Рубцовска, Алтайского края». Этим постановлением предусмотрен ряд мероприятий, направленных на развитие коммунального хозяйства и коммунально-бытового строительства в городе.

В первом полугодии будет закончена разработка генерального плана строительства Рубцовска. Установлен правительственный срок — август 1949 года.

Совет Министров РСФСР обязал Министерство коммунального хозяйства РСФСР в первом полугодии составить проект реконструкции электросетей. Этим же Министерством выделены 450 тысяч рублей на проведение работ по капитальному ремонту моста через реку Алей, строительству под'ездных путей и укреплению берегов.

Исходя из постановления Совета Министров РСФСР, исполком городского Совета разработал программу благоустройства города на 1949 год.

В этом году будут продолжены асфальто-бетонные тротуары в центральной части города, дороборудован сквер у городского драмтеатра. В этом сквере будет проведено озеленение, установлены клумбы, фонтан.

Запроектировано строительство родильного дома на 60 коек. Уже выделена площадка на Бульварном переулке, рядом с хирургическим отделением горбольницы. На строительство двухэтажного здания для родильного дома ассигновано 500 тысяч рублей.

Кроме того, правительством отпущено 300 тысяч рублей на приобретение медицинского оборудования для больницы и поликлиники, в том числе рентгеновские аппараты, операционные столы, металлические кровати, санитарные автомашины, легковые автомашины скорой медицинской помощи.

Правительством ассигновано 800 тысяч рублей на строительство в 1949 году средней школы на 400 мест. Здание будет построено по Советской улице, в районе школы №1. Помимо этого, выделено 120 тысяч рублей на пополнение оборудования действующих школ, для которых Министерство просвещения РСФСР отпустило 7 комплектов пособий для учебных кабинетов по физике, химии и биологии. Выделены также наглядные учебные пособия на 25 тысяч рублей для всех начальных школ.

В этом году уделяется большое внимание капитальной реконструкции городского парка. Правительством отпущены специальные средства на оборудование летней эстрады, павильона-читальни, на строительство на территории сада летнего кинотеатра. Для пополнения городской и детской библиотеки выделено также 5 тысяч книг художественной и детской литературы.

Значительно в этом году будет увеличено автобусное движение. Правительством дополнительно выделено 6 новых автобусов, 10 грузовых машин-такси для городской автотранспортной конторы. Отпущены специальные средства для постройки автогаража на 30 машин и бензоаправочной колонки.

Совет Министров РСФСР поручил

Министерству промышленности строительных материалов РСФСР провести в этом году геологическую разведку и подготовительные работы для строительства в Рубцовске кирпично-черепичного завода, мощностью в 6 миллионов штук кирпича, 300 тысяч черепицы в год, а также известкового завода.

Предложено управлению промкооперации при Совете Министров РСФСР принять неотложные меры к расширению местной и кооперативной промышленности Рубцовска.

Правительство обязало Министерство пищевой промышленности РСФСР организовать в Рубцовске завод по производству газированных и фруктовых вод, мощностью 250 тысяч литров в год. Завод строится в районе Алтайского тракторного завода и вступит в строй 1 июня.

Министерство торговли РСФСР, согласно постановлению Совета Министров РСФСР, наметило ряд мероприятий по расширению торговли в городе. В этом году будут открыты магазины «Розкультторга» и посуды-хозяйственный. Помещение для магазина «Розкультторга» уже выделено в одном из новых домов в районе АТЗ. Товары в этот магазин будут поступать непосредственно из Новосибирского отделения «Розкультторга».

Для выполнения строительных работ в городе Рубцовске организуется строительная контора «Алтайгражданстрой», которой предусмотрен в этом году объем капитальных строительных работ на сумму 1,5 миллиона рублей.

Для проведения работ по благоустройству города правительством разрешено открыть в Рубцовске контору по благоустройству, на которую возложено строительство дорог, тротуаров, санитарная очистка и озеленение города. Для конторы уже выделены грузовые автомашины, автосамосвалы, грейдеры и т. д.

3 марта 1949 года Совет Министров СССР за подписью товарища Сталина принял постановление «О мероприятиях по развитию городского хозяйства Рубцовска».

Этим постановлением предусмотрено в 1949-50 годах проведение большого объема работ капитального строительства на сумму 8 миллионов рублей, за счет капиталовложений Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, Алтайского завода тракторного электрооборудования, завода «Алтайсельмаш» и Министерства путей сообщения.

За счет капиталовложений АТЗ в 1949 году будет построено жилых домов площадью в 11 тысяч квадратных метров для рабочих и служащих завода, здание средней школы на 400 мест, зимний кинотеатр на 500 мест, детский сад на 125 мест. Ассигновано 500 тысяч рублей на реконструкцию здания городского драматического театра, 450 тысяч рублей на строительство первой очереди городской больницы на 300 коек.

Этим же постановлением предусмотрено за счет капиталовложений АТЗ и АЗТЗ строительство 25 тысяч квадратных метров дорог и 14 тысяч квадратных метров асфальтированных тротуаров. Отпущено 400 тысяч рублей на строительство электрической подстанции и электросетей города.

За счет капиталовложений завода

«Алтайсельмаш» в 1949 году будут построены в городе новые жилые дома для рабочих и служащих завода площадью 4 тысячи квадратных метров, детский сад на 100 мест, баня-прачечная, дорожки и тротуары 4 тысячи квадратных метров. На благоустройство рабочего района завода «Алтайсельмаш» выделено 200 тысяч рублей.

Отпущены средства на строительство в 1950 году средней школы на 400 мест, городской библиотеки, дорожки и тротуары общей площадью 5 тысяч квадратных метров и 100 тысяч рублей на строительство городских электросетей.

За счет капиталовложений Министерства путей сообщения в 1949 году будет построена большая площадка с павильоном для пассажиров в районе АТЗ. В 1950 году запроектировано строительство двух восьмиквартирных жилых домов для железнодорожников, школы на 280 мест, детского сада на 50 мест и проведение капитального ремонта железнодорожного клуба.

Совет Министров СССР обязал Министерство автомобильной и тракторной промышленности провести в 1949 году составление проектов по строительству в Рубцовске хозяйственно-питьевого водопровода,ливневой и хозяйственно-фекальной канализации, высоковольтной линии электропередачи, трансформаторных подстанций и городских электросетей.

Предложено Министерству связи открыть в 1949 году два почтовых отделения в районе завода «Алтайсельмаш» и треста «Алтаймашстрой», оказать помощь городской конторе связи в приобретении уличных дирижаблей и таксофонов (телефоны-автоматы).

Правительство возложило проведение строительных работ на трест «Алтаймашстрой» Министерства строительства предприятий машиностроения.

Согласно указанию правительства, строительство всех культурно-бытовых объектов и жилых домов должно проводиться в соответствии с генеральным планом строительства города, и в первую очередь должны застраиваться центральные улицы города. По обобщенному постановлению Совета Министров РСФСР и Совета Министров СССР для развития городского хозяйства Рубцовска ассигновано около 11 миллионов рублей.

Таким образом, будет построено 4 новых школы, больница, родильный дом, 2 кинотеатра, 2 детских сада, городская библиотека, 15 тысяч квадратных метров жилой площади, 34 тысячи квадратных метров дорог, 14 тысяч квадратных метров тротуаров, полностью реконструировано электроосвещение города, капитально отремонтирован городской драмтеатр.

Задача партийных, хозяйственных, профсоюзных руководителей предприятий и учреждений, всей общественности нашего города — в ответ на отеческую заботу партии и правительства приложить все силы, энергию, чтобы полностью реализовать постановление правительства и превратить наш город в цветущий благоустроенный промышленный центр.

Ответственный редактор
Н. М. КОРОБКОВ